



В Москве взяты под стражу участники преступной группы, обвиняемые в убийстве жителя столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении группы лиц, в состав которой входит три человека. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «д,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, из корыстных побуждений).

По версии следствия, в ноябре 2014 года Гульнара Халбаева, ранее судимая за совершение преступления, связанного с незаконным отчуждением квартиры, спланировала незаконное завладение имуществом жителя Москвы, с которым познакомилась в сети интернет. Для реализации своего преступного умысла она привлекла знакомых ей Германа Детистова и Максима Барышникова. 27 декабря 2014 года женщина обманным путем под предлогом боязни ехать с неизвестным ей водителем, роль которого исполнял Детистов, попросила



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

потерпевшего проследовать с ней во Владимирскую область. По приезду мужчину принудительно заперли в частном доме, где за ним следил Барышников. Вернувшись в столичную квартиру потерпевшего и не обнаружив там документы, необходимые для продажи квартиры, подельники приняли решение убить потерпевшего. 29 декабря 2014 года они насильно вывезли собственника жилого помещения в соседнюю деревню Владимирской области, поместили в заброшенный дом, облили бензином и подожгли. Мужчина не имел возможности освободиться из-за надетых наручников, которые были обнаружены следователями на месте убийства.

Преступление было совершено в условиях неочевидности.

В настоящее время всем фигурантам уголовного дела по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1028935>